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-'L _ Das Vorderteil des Pullovers wird

§§
genau gleich gestrickt, nur ohne
Schlitz.
Für die Ärmel schlagen wir 40
Maschen an, stricken ein Börd-
chen von 5 Nadeln 1 r 1 1 und
dann bis zum Beginn des Raglans
8 Nadeln gerade. Für den Raglan
machen wir ebenfalls auf beiden
Seiten 14 Abnehmen. Nun strik-
ken wir alle Maschen der
Hilfsnadeln auf der rechten Seite in
folgender Reihenfolge links ab:
Hälfte des Rückens, Ärmel,
Vorderteil, Ärmel, Hälfte des Rük-
kens. Auf der Rückseite stricken
wir links und machen anschliessend

auf der Vorderseite eine
Lochtour (2 Maschen rechts
zusammen, 1 Umschlag usw.). Die
Rückseite wird links gestrickt,
auf der rechten Seite machen wir
nochmals eine Lochtour. Dann
folgen eine Nadel rechts und eine
Nadel links. Anschliessend ketten

wir ab, umhäkeln den Schlitz mit zwei Reihen festen
Maschen, wobei wir in der zweiten Tour drei Knopflöcher mit einer
Luftmasche einarbeiten. Nun nähen wir den Pullover zusammen
und nähen noch die Knöpfe an.

KINDERMÜTZE

Material: 1 Knäuel dicke weisse Wolle, 1 Knäuel dicke blaue
Wolle.
Mit der blauen Wolle häkeln wir 6 Luftmaschen, schliessen den
Kreis und häkeln in der ersten Tour in jede Luftmasche zwei
Stäbchen. In der zweiten Tour häkeln wir jede zweite Masche
doppelt, in der dritten Tour jede dritte Masche und so fort, bis
wir sechs Touren haben. Nun fahren wir mit der weissen Wolle
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^en den Faden von hinten

-
*"«SläH^^^BfcSäk lassen eine Masche aus

und wiederholen dieses
Noppenmuster über vier

Touren mit der weissen Wolle. Anschliessend machen wir eine gleiche

Noppentour mit der blauen Wolle und beenden die Mütze mit
einer Tour Stäbchen (in jede Masche zwei Stäbchen). Nun schneiden

wir je zwölf Fäden von 50 cm Länge und knüpfen abwechselnd

zwei blaue oder zwei weisse Fäden in die freistehenden
blauen Maschen zwischen die weissen Noppen (siehe Bild). Die
losen Fäden binden wir am obern Ende der Mütze zusammen.
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